IR S At AT Y
115 & B A fL 0% 4T
#HF O A

i EAR T
FREFET 8044
'F'ié"%;\? :
CER (B) W7 2B L THEE L LI LR Rl B g
g ()
o“f%{ﬂ 5”‘ Hog ek > 2EEH
E‘*’—"”fﬁ [0 NI (%
0"‘7 a4 Jpikb ﬁui‘ﬁ_,hij s & iT

% 18-1 5|eh 2 8 8 182 5o 5 ]2 » 4o
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 — +
B-loomoooooo ooo
2 3 4 5 6 § 9 0 - +
| ST o e O e O e O e e O s O e s I s I

'?'J-veéf«sfé;\i’méﬁs—f&—r%’E'Ji;imm\ajttgﬁgasm 19-1 5

E8 () e 25t

c HiEAL EALG a BER AP N - f@iﬁﬁz‘ﬁxiﬁéjﬁvsﬁiﬁc’ EMEHE W3
Weha g B ATEE R dl5e %

c FEAL:AAF A BER A

x\'\'

FEOGHENEATE
B4 %A BT FEde o

MERALY 2 B T AR R S A2 KE




B 1 H 1114558
H11 " BER R

FEMr > BE GE) & (H76537)
— >~ BHEE (5 185)

WD F LALD F 340 FRL6 A -

3
L. & anaya,a, B EHE R 10~ AEZE 10 FLLES] - 2 b= log, a,, > ol HEREN
n=1

BT -
(1) 2<bh<3 (2) 3<b<4 (3) 4<b<5 (4) 5<b<6 (5) 6<b<7

x—y+z=0
2. M HEBHBMEB=TT - RGTEH 2x+y+3z=1 - slBEH cZH -
3x-3y+cz=0

() -3 (2) -2 (3) 0 (4) 2 (5) 3




1114537 % 2 H

BRI R 11 =H
3. AFEZERH R OB R B B PEE—FH R H OP=1 - CHIH 4 OPHL x¥l{ 5 — K i J
45° » HPzﬁﬂyﬁHﬂB’JEE%E?%@ o B E B PHY z AL E o
1 V2 NE) J6 V3
(1) 5 (2) e (3) 5 (4) o (5) o

o ZEE (540 5)

4. HLHER f()=x+2x"-2x+k ~ gxX)=x"+ax+1 > Hh kaBEH - B4 g(x) &%
Sx) > HAEX g)=0FER - SAEH B HENX f()=00YF 2 ZE1H -

(1) -3 2) 0 3) 1 (4) ”F (5) “f




B3 H 1114558
H11 " BER R

5. MELFHE A BT - 5T R (-1 + (-1 =101 588 ) TF BE i 50 -
(1) TELxBli €~ y i 55 5155 (-9,0) ~ (0,-9)
(2) T b x4 B 2 B (11,0)
(3) T 9 5 B 58 B 0 e 119 58 K 1L B V2 + V101
(4) TS = SIRAT B 2 B A [9.60] %7 » Hib r<0<x

(5) &gtk  HEP N ATH—@F 2 0Bl 2t ZRGREARNR

b
6.ﬁ&z@ﬁ@k¢J%ﬁ%m@ﬁ%mﬁﬁgwﬁiz%amw&wwﬂmﬁ%%
515 0(0,0), ABN3), B(—3,3) » S G5 BEFEE B 1 1936 C(x, y) B 51 86 C'(x', )
A 88 Y TE B A 35 05

b
=6

U)ﬁﬂﬁa‘
c d

(2) OC'=23

(3) OCHI OC ) 7 £ £ 60°
4) HALE y=y
(5) #H x<yHlx'<y'



111558

B ER

7. B
W52 o7 il By A F',B" - sl FE R
THBE LB > & Bh i PE A B (5 00 R IEHE )
(1) tansl » Hr LA =/AFA
(2) sins2 » H g L2=/AFF
(3) sing3» Hth 3=LAAF
(4) coss4 » Hth £/4=/F'FB

(5)

8. [EEF I (a) - ()
S 358 L F B A B TR -
(1) b,<6-

(4) a0 <6.1

% 4 H
H11 H

ABR— R T EM A H R EBTAERF - % AFBETZHER L

tan/5 » Hh £5=/ZFF'B

4n -1

CHFTA ER W ST b, +

(2) b, >

(5) @499 >59

HYBEIH o (JEE ¢ IR E 3 U 2% B HY

A'

4n-1

<a,<3b o E 4l lima,=6 >

n—>0

(3) %% (b,)H A AE % 4



H

L1

\

11 155F

5
1 BT

pilL Il

CEEERE (5 184))

WP FORET N 1A F4L6 A o

9. REHERMMHEEFRT DA MERETHMESLC UEWHEIHT - EFHET =

HAT AL - MBHERENAE S ZH - HPHRAE 1 ZHARER "RE > HE
LB TG E GBS RS T A SR #R 1R o R B B 8
N —E > RZHE 3 EHAUSE P EBEEANE S TRE > AIZEE
FIiEmEL G -

KA KEBUEEMEECGILER S - KA NHAE B EETEHE —FHE
FAEMEE S XM MmBEAEE > LU EXN)RBERER XA EHE - A

E(X) = - (PO F A EI R W g )

10. EEIE KL ERELHEENE— 2~ =~ UE4R > 566~ % 8tk B

HSEREEBE  BREVFHP-FNETEEBETHREE  WBRHEK - H
B A EWPR B X EMERRXNE T EEEH &%
MELZEMABERSERIRESE > FTUEREINE TREEE & - K

R o B M -




11158 ¥ 6 H
B R 11 H

—3+4i .3

N AEM TR L W A — R R L | uusz‘ z"/E:EP

£ @W

‘—3+4i

=Nl E I e BE AL Hla=

(B R &R

SRR




¥ 7 H 1118558
AL H s )

FEHMT ~ REEKIFEREE (5 245)

WP L ANMAES 24 FHEAAIE2A 0 AERRAE A o  LASHIE T
%{mmg?\zl’\ /Fé FHATYE TAREHARRICA | R 2B AL 0FE 0 L 1 PF
)@uﬁ»\pi rr R R (F) o HERMGY A - RAFTH o TER

& E B At ¥ @ﬁii\‘ﬂd E]ﬂ%—ﬁ]ﬂ Fok o

I

12-14 RBH & RE4H

ﬁ—ﬁﬂi (& ) > H o ACFDRI ABED 2 Wi {iél & F HY F HEF6 12 > BCFEE — {
I - 3 ABLAE H & BCHI &% Ky M H £V | BCFEHY
TX?/}%P EL%1 AD =30~ CF =40 - AP=15H BC=10 -
Vi BCFEE 2 KV 21| b - H & 8l BCFEF 170y “F H
Ry K e
a1 & T A1 E

12. F| F AD % ¥ i BCFE {9 %8 & & 30 » 6] /5 tan ZAMP = @ o (BEIEGH 0 249)

13.4 QB FC LB » 2 A0 B1 DF 47 « FIFJ AABC - AMCQ %% = f 15 » 1
%KﬂzﬁW I APZ I H B ARYEEEE By x - A WEL IR R R P B0V 3B P & 3% 2 |
& Ky 20x+§x c(FREEEE - 477)




111453 % 8 H
11 H

HEHER

14,85 48 B3 AP 0% 43 B3l 01 B AP 7 (6 (K FF 38 B A= PP P, P, =P - 1§ —
{85 B BLP > % LUE B P9 K E R B AR B ETR B - BLB B » B
FR BT - HRIRIR A8 THFEBABBOREN (FHELHE)
EUEBO MR BRI A EEILREE - (JEREE - 645)

5 83 M




5 9 H 11145
11 H BT

15-17 RE B RE4H

—_

AR E R o b MR a |+ b |=9b R a - b |=T-%% ] a |=x
Hipl<x<8> H% a « bMKARO AFAMEE a ~ b~ a - b FHRG=FA
W o A cosOLL xRIRRL g ——+d > Hife » dBEBH >0 - SERTAL ()
L 5E #dk By x| 1<x<8) o B[E % T 5 -

155K fOoo) e B el B - (JEBESRRE > 4 93)

6. 8L £() 16 5 Fk  HE B RCAY DT - B0 x B % DB b RS 0K
(JesmimmE - 457)



111453 %10 H
BT H11 H

17. ¥ A fO) B — Al &t ( —RATEL) > KE x=4960F > cosO& Fy % /b ?
(JRBEFERE - 4 57)

- 10 -



%1 H L1
H11 " BER R

2EF AKX KA EMHENEE

\

n(2a+(n-1d)
2

a(l-r")
1-r

—

BHMa  NERINFEEBIAIAHZNE S =

HHFa » AtbRr(r=)BFELBIIRIn I My S=

D S (n(n+1)j

3. =AREAIRA AN ¢ sin(4+ B)=sin Acos B+ cos Asin B

cos(A+ B)=cos Acos B —sin Asin B

tan(A+ B) = tan 4 + tan B
1-tan Atan B
a b ¢

4. AMBCHYIEZEH =2R ( RF AMABCHMNEEEF1E)

sind sinB sinC
MBC s B @ ¢ =a® +b* —2abcosC
5. —é&%{%};ﬁ){:x,,xz,m,xn >

. 1S 1< 1 <. 2
BT By =2, 5 AR Oy =J;Z(x,~—ux)2 =J;<fo —npiy’)
i=1 i=1 i=1

6. :Z&%ﬁ% (X,Y):(xl,yl),(xz,y2),---,(xn,yn) ’

i(xi — 1 )V, — Hy)
MR HRE ey, =5

no oy

REEG CHEES) FEHy- ﬂy—rxy—(x Hy)

7. SEEE V2 ~1.414,3~1.732,5 ~2.236,/6 ~2.449, 7 ~3.142
sin23°~0.40 , sin37°~0.60 , sin53°~0.80, c0s23°~0.92 , cos37°~0.80, cos53°~0.60

8. HIH{E © log2~0.3010, log3~0.4771, log5~0.6990 , log7 ~0.8451

u

9. % X ~B(np) Ry ~IHA » QIIEE E(X)=np » EREVar(X)=np(1-p) ;
¥ X ~G(p) R s o3 A - ﬁUHﬁWTEE(X)—; S BB Var(X) = ;;’o

- 11 -



B ESREREES

PAME A < F 38

wersr N

oﬁiﬁg

11T 5 FEHR

BREEE

weErErt WM

s MBS ~ 0EAS ~ s (B AT RS k)
111 § & & 4~ §#L 1%
P F 1l
&g T4
V1 ﬁg%

M RPN I 0 DR kA 2 IR AL B o .
fzpa%"ﬂ‘r—sjf-fép\;}vcsr*’\ rﬁ}i‘;bbﬁé?j = EFI\}g&%)"%Féﬁf_““J__ ,Iw_'f_
*&q”—l—ﬁfa%’;r" ﬁ;ﬁ@ﬁ

Mg HRFEAL FEIRE RS EE 2 8
L% S

MEHH I AATER é, B g % #F o £ 2

RS B (B B (576

EARE I

FREALA 2 'Fgl——&ijg":ij R E EE D TR

1 1 2 3 4 5 6 7

-—  —  —  —  —  — | — | —

) 1 2 3 4 5 6 7

-—  —  —  —  —  — | — | —

3 1 2 3 4 5 6 7

-—  —  —  —  —  — | — | —

4 1 2 3 4 5 6 7

-—  —  —  —  —  — | — | —

5 1 2 3 4 5 6 7

-—  —  —  —  —  — | — | —

6 1 2 3 4 5 6 7

-  —  —  —  —  —  —  —

7 1 2 3 4 5 6 7

-  —  —  —  —  —  —  —

] 1 2 3 4 5 6 7

-  —  —  —  —  —  —  —

0-1 1 2 3 4 5 6 7

-—  —  —  —  —  — | — | —

9-2 1 2 3 4 5 6 7

-—  —  —  —  —  — | — | —

10-1 1 2 3 4 5 6 7

-—  —  —  —  —  — | — | —

10-2 1 2 3 4 5 6 7

-—  —  —  —  —  — | — | —

11-1 1 2 3 4 5 6 7

-—  —  —  —  —  — | — | —

11-2 1 2 3 4 5 6 7

-  —  —  —  —  —  —  —

11-3 1 2 3 4 5 6 7

-  —  —  —  —  —  —  —

11-4 1 2 3 4 5 6 7

-—  —  —  —  —  — | — | —

11-5 1 2 3 4 5 6 7

-—  —  —  —  —  — | — | —
-
|
|
|
|
|
-
-
-
|

[oe O 0o 0o Do (O oo Qe Do 0o Do Do oo | Qe Do O O

OeleleOelelelelelelelelelelelelele
O=0=0=0=0=0=0=0=0<0=0=0=0=0=0=0=0=
gogcgo 0o go@egeoegegegegoggogenrny
0w 0w 0% Ox Qw0 O 0w O O O O« |0« 0 0« 0 0=

RESR |2 LRI A SRR F 25T AR F AR I LA E R 3 U F A GRS R R
WAERE O RMRFSGIPINL AT IR RE RN RRRAN AN YT O WRVRE -
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 + N e
12 T e = T T = T == T T S [55H 2B gV381EE )
(GEREE Y E (B
13
| 2T /44T |




garsr N

B 1 ESRIREES meErREr i B 1 ESREREES
7 = : :
HE L = == , HpE o . be , s e
=LA L AT 016G TR (05 20 7§ R R AY 2 LIS E B I F A GRS R R L AR S L e AL R R SR 0 T S P S T L RS SR S L
AR MRS E AT BE 4 AN T E R AR RRERAA RN T MAARE - SRR R A R 43 B A B AR RN T o WAL -
(35 B BKEEE ) [ BB KERE
14 16
(35 R B/KETEEE] A R EBKEEE]
15 17
/547 [ | [ | 47 /£ 47F




